

# 老鼠偷到猫家里 公安宿舍楼频频遭窃

## 居民火了:在门口竖个“公安宿舍”的牌子,看他们还敢不敢来!

“现在的小偷也真胆大,连公安的宿舍都敢偷,而且还经常来!”说起公安宿舍住户被盗一事,小区的张大爷直摇头。张大爷所在的小区是栖霞区公安分局位于华电路的一栋老宿舍,居民们尝够了小偷的苦头,却无计可施。



住在这里的居民对小偷无可奈何

### 居民凌晨抓小偷

昨天凌晨两点左右,华电路东北面一居民楼突然传出喊声:“抓小偷,别让他们跑啦!”刚下夜班路过的几个市民听到喊声,立即朝小区冲去。楼内不少被惊醒的居民也冲了出来,10多人里应外合,很快两个20多岁的男子被抓,另有一人逃脱。

居民徐小姐说,当时三名男子在楼内行窃,准备撬一辆摩托车。民警赶到现场后,在楼下发现一个大包,里面装有大铁钳、铁锤、螺丝刀以及尖刀等作案工具。随后,民警将两人带回派出所处理。

住在这栋楼的张大爷告诉记者,这栋住宅楼是栖霞区公安分局的老宿舍,后来房改后,房屋产权归了居民,楼内居住的多是公安方面的离退休干部,还有少数是在

职工。 “虽然这个楼说起来是公安局宿舍,可小偷却经常来。”张大爷说,住宅楼内的住户,大多数被偷过自行车等物品,好几家去年还被入室盗窃了。

### 开车盗窃就像“搬家”

居民杨大妈回忆说,几个月前的一天下午,二楼小徐的母亲到儿子家来看看。到了楼下,发现楼道口散落着儿子和儿媳的照片,还有结婚证什么的。小徐母亲以为小两口吵架扔东西了,赶紧上楼看看家里的情况。不料,儿子家门虚掩着,家里搞得乱七八糟,墙上的“大平板”也没了。再仔细一看,门是被撬开的,卧室里的小电视也没了,连微波炉都不知所踪。

儿子和儿媳吵架,不至

于闹到这个地步吧?小徐母亲赶紧打电话,这才得知是家里来贼了。听说二楼小徐家被偷,有居民这才想起,当天上午,一辆黑色面包车就停在单元楼门口,几个年轻男子不停地往楼下搬东西,随后几人便开车离去。“你说这些小偷厉害不厉害,开着车子到公安宿舍偷东西,就像搬家一样!”杨大妈说,小区三个单元楼梯间的铝合金窗户,全被小偷撬掉了。

家住七楼的徐小姐说,自从去年夏天住进这里,她家丢失了摩托车、助力车和自行车各一辆。前不久,她新买了一辆摩托车,又被小偷盯上了,虽然没偷走,却把外面的大锁剪断了。

### 竖块牌子咋样?

小偷为何老是惦记这栋公安宿舍?张大爷说,这

栋楼目前没有专门保安,前门的大铁门深夜又不上锁,靠着大马路,方便小偷行窃后逃离。由于这栋楼只有50户左右居民,又是独立在路边的老楼,没有物管公司愿意接管。

不过居民徐小姐透露,此前住户曾交过物管费,也曾有保安驻守,后来不知什么原因,门房换成了两位老人,基本上就不管事了。

“要是小偷知道这里是公安宿舍,就不一定有这么大的胆子了。”居民老周建议,在楼旁边进口处竖一块“公安宿舍”的牌子,对小偷肯定有震慑作用。

记者昨天将这个情况反映给迈皋桥派出所。民警表示,他们将加大对公安局宿舍一带的治安巡逻力度,尽量减少盗窃事件发生。

快报记者 李绍富

# 吃完盒饭 60多个工人狂吐 疑似食物中毒,有关部门正在调查

时间:昨天上午  
地点:江宁同仁医院

名为“比家好”的快餐有限公司配送的盒饭。

昨天上午,十几个穿着工作服的工人赶到江宁同仁医院,他们都是同一症状:腹痛、呕吐、腹泻。自上周六上午以来,同仁医院已经收治60多名这样的患者,他们都是附近两家公司的工人,在上周五,他们都吃了同一家快餐店配送的盒饭。

### 工人捂着肚子就诊

昨天中午,记者赶到同仁医院时,一群穿着米色工作服的工人正在急诊台前排队。工人说,他们都是尚达电子绝缘材料公司的员工。在急诊室门前,一名年轻的女工捂着肚子蹲在地上,一脸痛苦。记者上前询问,女工呻吟着说:“我的同事在输液大厅里,你去问他们,哎哟……”

在输液大厅,所有的椅子上都坐着正在打吊针的患者,其中部分患者穿着“南京尚达”的工作服。“这里有20多人是我的同事。”一位女工说。在这名女工的诊断书上写着,患者于2天前有不洁饮食史,于当天上午5时许出现上腹部疼痛,呈持续绞痛阵发性加剧性质,伴恶心、呕吐、腹泻,每天10次左右,大便为稀水样便,病后精神差,乏力……记者又看了其他几位工人的诊断书,内容都差不多。

同样症状的患者还有部分来自南京丸石包装有限公司,他们跟尚达公司的患者一样,都在上周五中午吃了一家

### 医院称患者都吃了快餐

据患者称,他们平时的工作餐经常是由江宁“比家好”快餐公司配送的。上周五中午,“比家好”送来的午餐里,有鸡排、海带、粉条以及紫菜蛋汤等。尚达公司一位员工称,他们共有四五十人吃了这些盒饭。丸石公司一位员工称,他们公司有10人左右吃了盒饭。

### 同仁医院急诊科唐主任说

上周六上午医院收治了20多位此类症状的患者,周日收治了30多人,昨天又收治了十几人。这些患者都吃了同样的快餐,疑似食物中毒。

### 餐馆称当天午餐未留样

记者随后赶到位于江宁潭桥商业街的“比家好”快餐公司,饭店服务员对此矢口否认,并称“老板不在家,去了黑龙江”,拒绝接受采访。

记者随后来到江宁区卫生监督所,工作人员表示,上周六上午他们就赶到医院和“比家好”快餐公司进行调查。但“比家好”快餐公司却称,周五的午餐没有留样。执法人员发现餐馆卫生状况达标。“我们还在继续调查。”工作人员表示。

江宁区疾控中心副主任杨永告诉记者,目前他们正在为两位尚未进行治疗的女工进行大便取样,检验结果将于周三出来。(周先生报料奖80元)

快报记者 常毅 文/摄



肚子疼的工人挤满输液大厅

# 我是卖酒的 居然被他灌醉

快报讯(记者 马晶晶)派出所里,小张满脸苦笑:“我是推销白酒的,酒量不小,没想到被他灌醉了。”这个小伙子被老乡从山东德州喊到南京拓展市场,前晚被灌醉后,身上钱被偷光。

小张今年28岁,在山东德州推销某品牌白酒。前阵子,他上网聊天时碰到一个老乡,“老乡说,南京还没有这个牌子白酒,喊我过来拓展市场。”到南京后,他特地请老乡在四平路一家大排档吃饭,不知不觉喝了很多酒,然后什么事就不知道了。昨天一大早,他起床后准备返程,掏出钱包一看,竟然空了!“600多元全没了!”再打老乡手机,关机。

(王小姐报料奖40元)

# 没系安全带 两民工空中坠落

时间:昨天11点半  
地点:清凉门桥西侧

快报讯(记者 顾元森)“那两个民工是和一块大玻璃一起掉下来的,两人满头满脸都是血,伤得很重!”昨天11点半,不少市民围在清凉门桥西側十字路口一排门面房前议论纷纷,原来,两名民工在为门面房上方的玻璃幕墙换玻璃时,摔了下来。

一名围观者指着地面上的碎玻璃说:“那块玻璃是长方形的,有桌面那么大,而且这种玻璃不是普通玻璃,很厚,特别重。”据了解,当时两名民工站在二楼处的一个升降机上,正准备换那块大玻璃,不知怎么回事,玻璃突然往外倒了下

来。两名民工猝不及防,无法扶住玻璃,再加上两人都没系安全带,结果一起从3米多高的空中摔到地上,两人被碎玻璃割得鲜血淋漓。

“他们两人躺在地上,不住地呻吟,其中一个人的裤子上有一大片血迹,看上去伤得很重。”路人高先生说。

民警接警后迅速赶到现场,并安排车辆送伤者到医院。在现场,附近居民纷纷认为,主要是由于民工没系安全带,导致了伤人事故。“民工的安全意识太薄弱,不过工地管理方也有很大责任!”

在省人民医院,两名民工经初步治疗,伤势已经得到控制,没有生命危险。

(高先生报料奖50元)

更多惊喜尽在桑拿会所

**阔融阁 温泉** 昼夜服务

NEW 特聘专员 赴韩学习归来 隆重推出多款个性洗浴

**韩版 香薰木桶浴**

原价138元 体验价98元

享受★贵宾★待遇 聘 金牌 服务员

升州路1号钱塘人家大酒店四楼 服务热线 85011988 85011999

# 千里马装饰标准工程 震撼金陵

## ——笔者带您亲身感受标准工程(系列报道五:标准工程之体验篇)

标准工程是什么?标准工程打破传统家装的想象力,如果你不看,就会失去很多,你还不来看?

地上铺满绿色,墙上贴了各种标识,保护产品标识得严严实实……千里马装饰全力打造的“标准工程”给笔者留下了与众不同的独特装修享受。

走进千里马装饰位于时光隧道的标准工程施工现场,您一定会被眼前的一切所震撼:规范、确实与众不同!干净的地面、整齐的材料摆放、规范的标识标准……每个细节都在讲述

千里马装饰的匠心,该举措能对装修业主有什么好处?标准工程到底是个怎样的体系?千里马装饰总经理陈高文为装修业主揭开其中奥秘。

陈总表示,标准工程不是简单的成品保护或新材料的运用,而是一种高于市场水平的管理体系,更强调一种施工过程的控制,重在为消费者营造舒适、惬意的居住环境,更是一种对装修品质的追求,彻底告别传统装修的脏、乱、差现象。标准工程特别开设了“绿色、环保、透明”等,避免因施工、不易返工,可以

确保后期油漆的光泽度;特制水性腻子可以有效防止墙面开裂,同时还有自检功能。所有工程进度均通过网络平台足不出户便能准确掌握所有信息。

“没有规矩,不成方圆!”标准工程突破传统观念和工艺,本着为业主“争取最大价值,让装修成为享受”的宗旨,最大限度满足消费者的内心装修渴望。标准工程打开装饰行业的新篇章。只要您来千里马工地看过,必将有很多震撼让您想不到,因为它打破了传统家装的理念,打破了长久以来家装中存在的众多弊端,

它是与国际接轨的一个真实写照和再要标志!千里马坚信,人有我强,人无我有。这是什么?这就是价值,这就是综合实力体现,这就是消费者心中的最爱!标准工程只要您做,您就不缺憾;只要您做,您就阳光灿烂;只要您做,您就收获无限!感受千里马,家装更精彩!

公司电话: 86562901 86562902  
公司地址: 水西门大街262号(南京西路)  
欢迎登陆: www.qmzs.com